



Prefeitura Municipal de Florianópolis
Secretaria Municipal de Educação

PROCESSO SELETIVO DE SUBSTITUTOS

Edital 014/2024

Termo Aditivo de retificação nº 1

A Prefeitura Municipal de Florianópolis, por meio da Secretaria Municipal de Educação, torna pública a retificação do Edital nº 014/2024, nos termos que seguem:

1. **No subitem 2.1:**

Onde se lê: Para a função temporária de Professor Auxiliar Intérprete Educacional:

Leia-se: Para as **funções temporárias** de: **Professor de Libras** e Professor Auxiliar Intérprete Educacional:

2. **Altera-se o subitem 8.4**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

8.4 Ao se inscrever no Processo Seletivo de Substitutos, o candidato pessoa com deficiência, declara que conhece os termos do edital do Processo Seletivo de Substitutos e que é **pessoa com deficiência** para fins de reserva de vaga.

3. **Altera-se o subitem 8.5**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

8.5 A necessidade de intermediários permanentes para auxiliar a **pessoa com deficiência** na execução das atribuições do cargo é impeditiva à inscrição no Processo Seletivo de Substitutos ou à estabilidade no mesmo.

4. **Altera-se a Tabela contida no subitem 12.1**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Tabela 12.1 Cronograma de aplicação da Prova Escrita

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova	7h
Fechamento dos portões (não será permitida a entrada a partir deste horário)	8h
Abertura dos envelopes e distribuição das provas	8h
Horário de início da resolução da prova	8h20
Horário mínimo para a entrega da prova e do cartão de respostas e saída do local	9h20
Retirada definitiva devendo entregar o cartão de respostas e podendo levar o caderno de provas	10h50
Término da prova e entrega do cartão respostas	11h20

5. **Altera-se a tabela 14.1** que passa a vigorar com a seguinte redação:

Tabela 14.1 Prova Prática **para as funções de: Professor de Libras** e Professor Auxiliar Intérprete Educacional

6. **O subitem 15.1** passa a vigorar com a seguinte redação:

15.1 Para as **funções temporárias de: Professor de Libras** e Professor Auxiliar Intérprete Educacional:

7. **Altera-se o subitem 15.7 alínea “1”**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

1. Obter a maior nota na Prova Prática (**para as funções de: Professor de Libras** e Professor Auxiliar Intérprete Educacional);

8. **Altera-se o subitem 17.16, alínea “8”**, que passa a vigorar a seguinte redação:

17.16 Para a escolha de vagas on-line informamos que:

8. O quadro de vagas será divulgado a partir das 19 horas do dia **20/01/2025** no endereço eletrônico: https://adm.pmf.sc.gov.br/srh/resultado_escolha_internet.list.2.php podendo ser retificado até o início da respectiva chamada;

Florianópolis, 24 de outubro de 2024.

EDUARDO SAVARIS GUTIERRES

Secretário Municipal de Educação